



КОМАНДА
ИНДИВИДУАЛЬНОСТЕЙ
ШКОЛА 68

Звёздный путь

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ШКОЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№9 СЕНТЯБРЬ, 2022

МБОУ Школа №68 г.о.Самара

Дорогие ребята, уважаемые родители и коллеги!

Поздравляю Вас с Днём знаний!

Сегодня наступил самый главный праздник в нашей школьной жизни - День знаний. Позади прекрасные летние каникулы. Каникулы, которые дарят нашим ребятам заряд бодрости, сил, которые они смогут вложить в свое образование.

254 первоклассника перешагнут сегодня порог нашей школы и впервые сядут за школьную парту в новом качестве и знании - первоклассник. Пожелаю, чтобы 11 лет школьной жизни для них были - самыми лучшими, самыми интересными. Для них откроются новые знания, накопятся новые впечатления, появятся новые друзья.

Нашим учащимся я пожелаю, чтобы учебный год прошел успешно. Получайте только отличные отметки. А нашим первым одиннадцатиклассникам желаю, чтобы год был очень продуктивным. Впереди экзамены, которые повлияют на вашу жизнь, на выбор профессии. У вас обязательно все получится!

Нашим учителям желаю здоровья и интересной работы с детьми, а родителям - успешного сотрудничества с учителями в деле воспитания наших общих детей.

*С уважением, директор школы
Жидков Артём Алексеевич*

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:



1 сентября - 2022.....2



Диктант Победы.....4



*Международный
День грамотности*

7

ДЕНЬ ЗНАНИЙ - 2022

Белые бантики, парадная форма и букет для учителя – сегодня особенный день для первоклашек. На календаре - 1 сентября. В этот день порог нашей школы перешагнули 254 первоклассника.

На торжественной линейке ребят поздравил глава Красноглинского района Коновалов Вячеслав Сергеевич, ветераны, директор школы Жидков Артём Алексеевич. Прибегал Незнайка со своими друзьями сказать добрые пожелания. На первом своем уроке мудрые учителя напомнили главные слова Россия, Самара, Семья, Мир, Мама. Начиная с 5 сентября в школе начнется внеклассное занятие «Разговоры о важном», на нем дети будут знакомиться с культурным наследием страны.

В столовой ребят угостили булочкой ичаем



Успехов вам наши первоклассники! Пусть каждый из вас будет звездочкой нашей большой Плеяды звёзд!



Гимн - главная песня нашей Родины

Формирование у обучающихся патриотического отношения к государственным музыкальным символам, песням о родном крае, воспитание чувства сопричастности к судьбе своей страны, любви к Родине, к родному городу – одна из важных задач на уроках музыки.

С 1 сентября 2022 года каждая учебная неделя в нашей школе начинается с поднятия флага и исполнения гимна России. Я задалась вопросом, знают ли дети историю создания гимна, авторов, поют ли все три куплета наизусть. Оказывается, что не все! Передо мною встала цель – научить детей осознанно и правильно исполнять главную песню нашей страны.

Первый урок музыки в этом учебном году в 5-6 классах мы посвятили истории государственного символа. А она на самом деле очень интересна. Ребята узнали, кем, как и когда создавались текст и музыка гимна России, какие существуют правила при исполнении, ученики разобрали текст по куплетам, проанализировали, о чем поется, с каким чувством необходимо исполнять. Вот некоторые цитаты из ответов школьников:

«Много разных песен создается

народом, но именно в гимне воспеваются все самое лучшее, что есть у нашего народа и государства» Рыжова Злата, 6А класс.

«Слушая наш гимн, ощущаешь чувство единства, патриотизма, уважения к богатой истории нашей страны» Хамидуллова Дарина, 5Е класс.

«Когда начинает звучать гимн, хочется расправить плечи, гордо поднять голову и своим исполнением передать те чувства и переживания, которые наполняют тебя» Никашина Надежда, 6Е класс.

Важной гранью воспитания и развития личности на уроках музыки является воспитание патриотизма, через эмоционально – чувственное восприятие. Чувства и переживания, которые вызывают произведения музыкального, изобразительного искусства и литературы, отношение к ним ребенка являются основой приобретения таких ценностных качеств как благородство, порядочность, доброта, любовь к Родине. А это и есть главный портрет выпускника Школы 68!

Гатен А.Ш., учитель музыки

СПРАВКА

Государственный гимн РФ - музыкально-поэтическое произведение, исполняемое в случаях, предусмотренных Федеральным конституционным законом о государственном гимне. Он может исполняться в оркестровом, хоровом, оркестрово-хоровом либо ином вокальном и инструментальном варианте. Государственный гимн Российской Федерации должен исполняться в точном соответствии с утверждённым законом музыкальной редакцией и текстом. При официальном исполнении Государственного гимна Российской Федерации присутствующие выслушивают его стоя, мужчины - без головных уборов.

Диктант Победы

3 сентября 2022 года наша школа стала площадкой Международной акции «Диктант Победы». Диктант Победы проходит уже в четвёртый раз. В этом году открыты более 18 700 площадок в регионах России и в 42 государствах мира.

«Диктант Победы» – это международная историческая акция, позволяющая гражданам России и других государств, проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Цель акции – сохранить память о годах войны и повысить историческую грамотность участников диктанта.

Наша площадка приняла 142 участника: учителей и обучающихся 9-11 классов. Мероприятие проходило в формате – тестирования, которое состояло из 25 вопросов. Время на выполнение теста – 45 минут. Каждый участник получил комплект, состоящий из теста, бланка ответов и информационного листа. Бланк ответов связан индивидуальным кодом с информационным листом. По индивидуальному коду участник может посмотреть свой результат на сайте Диктанта Победы.

*Козлова О.Н.,
учитель русского языка и литературы*



Зеленый weekend у старших классов

День здоровья – один из самых полезных мероприятий в школе, так как оно проходит в самом начале учебного года, когда ребята еще не привыкли к физическим нагрузкам, так как отдыхали все лето, и помогает встряхнуться после затяжных каникул, почувствовать себя частью команды, а значит ощутить свою важность, а также провести время и повеселиться вместе с одноклассниками. Во время дня здоровья ученики могут участвовать в соревнованиях по подвижным играм: волейбол, футбол и баскетбол. И даже если ваша команда проиграет, то все равно у каждого будет прекрасное настроение, ведь это мероприятие будто является отголоском прошедшего лета, который помогает почувствовать



атмосферу этого времени года последний раз в году.

Так как же прошел Зеленый weekend у старших классов? А все прошло просто замечательно, ведь ребята участвовали в соревнованиях по волейболу, баскетболу и футболу! Команды были перемешаны, поэтому не было борьбы

между классами – был только мяч, а также желание победить.

Десятиклассники играли с учениками девятого класса в футбол – ребят одной команды одели в жилетки зеленого цвета, чтобы игроки и болельщики могли понимать, что происходит на поле. Ко-



нечно, командный состав был на 99.9% из парней, но в игре участвовали даже девочки, несмотря на то, что многие считают, что эта игра уж точно не для них. Но все мы прекрасно знаем, что каждый человек может заниматься тем, что ему нравится, не ограничивая себя, например, в гендерных рамках. Игра была напряженная – ребята падали, уставали, бегали по огромному полю, и в итоге победу одержала команда без жилеток – счет был 2:0.

Следующей игрой был волейбол – там уже играли одни девочки, ученицы десятого и одиннадцатого класса. В этом соревновании даже приняли участие Ксения Николаевна, завуч по воспитательным работам, и Алена Владимировна, учитель истории и обществознания. Во-

лейбол значительно отличается от футбола – здесь не нужны жилетки, чтобы различать команды, ведь все и так прекрасно видно. В какой-то момент времени счет был 3:0 в пользу команды Ксении Николаевны.

Ну и последним соревнованием среди старших классов был баскетбол – играли ученики девятых и десятых классов. Здесь уже могли поучаствовать как девушки, так и парни. Поле было достаточно маленьким для того количества людей, которые играли, но все же это нико-

му не мешало. По принципу футбола команды разделили и на одних одели все те же жилетки, ведь так было гораздо проще ориентироваться во время игры.

Как итоге, старшие классы прекрасно провели время, насладились игрой, зарядились командным духом и энергией, которая будет давать силы для учебы. Ведь спорт на свежем воздухе – это замечательно и очень полезно! Значит, что день здоровья или же Зеленый weekend – полезное мероприятие.

Крыгина Анастасия, 10А класс

Антинаркотическая акция «НЕТ НАРКОТИКАМ»

В рамках недели антинаркотической акции для учащихся 5-6 классов МБОУ Школа № 68 были проведены мероприятия: конкурс рисунков, беседы, опрос. Ответственные за наркоконтроль стали учащиеся 9 «Б» класса Покацкий Андрей, Рыжков Иван, Загороднева София, Федорова Елизавета. Ребята подготовили интересный и полезный материал для учащихся средней школы чтобы предотвратить употребления наркотических веществ.

Сухова С.И., учитель английского языка



МЕЧТАЙ!
без наркотиков!



РАДУЙСЯ!
без алкоголя!

МОЛОДЕЖЬ - ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

Международный День грамотности



6 классы:

- 1 место - Вершинина Кристина (6Гкласс);
- 2 место - Кузнецова Алёна (6 Г класс);
- 3 место - Афанасенко Виктория (6Екласс);

7 классы:

- 1 место - Волохова Эвелина (7А класс);
- 2 место - Бородина Вероника (7А класс);
- 3 место - Астафьева Виктория (7К класс).

8 сентября в нашей школе состоялась лингвистическая викторина, посвящённая Международному дню грамотности. В ней приняли участие учащиеся 6-7 классов.

Призовые места распределились следующим образом:

Поздравляем победителей и призёров, а также благодарим всех участников и желаем ребятам новых свершений и открытий!

Собачкина М.А., учитель

русского языка и литературы

БЫТЬ ГРАМОТНЫМ - ЭТО МОДНО ВСЕГДА!

Ярмарка внеурочной деятельности-2022



9 сентября в нашей школе было очень шумно и весело, всему виной «Ярмарка внеурочной деятельности - 2022». Множество различных секций и кружков были представлены нашим ребятам. Дети вместе с родителями смогли ознакомиться с различными направлениями внеурочной деятельности. Каждый смог выбрать занятие по душе. Мы планируем проводить это мероприятие ежегодно, ведь так важно развиваться в различных направлениях, искать новые пути развития!

Иванова П.Ю., учитель русского языка и литературы

Ради жизни на Земле - изучай ПДД!

В рамках Федеральной недели безопасности по ПДД в нашей школе проходили различные мероприятия - викторины, игры, устраивали выставки рисунков. Завершающим этапом был общешкольный фестиваль "Ради жизни на Земле - изучай ПДД". Учащиеся 1-4 классов готовили номера, получилось настоящее шоу с зажигательными танцами и не только! Конечно же были определены призовые места.

Номинация "Дорожная домисолька"

- 1 место: 1А класс - кл.руководитель Камина Л.Ю.**
- 2 место: 1Д класс- кл.руководитель Копылова С.А.**
- 3 место: 1Б класс - кл.руководитель Мельник О.С.**
- 13 класс - кл.руководитель Егоренкова А.П.**

Номинация "Дорожная Азбука"

- 1 место: 2Б класс- кл.руководитель Сараева Н.Г**
- 2 место: - Черевань Даша, 2В класс -кл.руководитель Пересада Е.А.**
- 3 место: Куприянова Ольга, 2Ж класс- кл.руководитель Семенова В.С.**

Номинация "Засветись"

- 1 место: 3А класс- кл.руководитель Топталова И.А.**
- 2 место: 3Д класс- кл.руководитель Ротнова М.Ю.**
- 3 место: 3Г класс- кл.руководитель Ширкаева Е.Д.**

Номинация "Возьми за правило соблюдать все правила"

- 1 место: 4Д класс- кл.руководитель Копылова С.А.**
- Мельников Максим 4А класс -кл.руководитель Щербакова Л.М.**

Выражаем благодарность всем педагогам и родителям за проделанную работу!

*Камина Л.Ю.,
учитель начальных классов*



ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПЕШЕХОДА



Переходить дорогу нужно по пешеходному переходу - «зебре»!



Переходя дорогу, нужно посмотреть по сторонам и убедиться, что машин нет или они остановились.



Зеленый сигнал светофора обозначает, что переходить дорогу можно.

сигналы светофора



СТОЙ!

ЖДИ!

УБЕДИСЬ
И ПЕРЕХОДИ!

дорожные знаки



Пешеходный переход



Надземный пешеходный переход



Подземный пешеходный переход



Ни в коем случае не перебегай дорогу перед близко идущей машиной!



Нельзя играть на проезжей части или рядом с ней. Это опасно для жизни!



Если пешеходная дорожка отсутствует, то идти нужно по обочине дороги навстречу движению транспорта.



Движение пешеходов запрещено



Движение на велосипедах запрещено



Дети



Пешеходная дорожка



Велосипедная дорожка



Конец велосипедной дорожки

Пресс-центр МБОУ Школы №68 г.о.Самара приглашает будущих репортеров, копирайтеров, блогеров, фотографов, операторов и режиссеров на занятия, которые проводятся каждую среду в 15.00 в кабинете 102Б. Под руководством педагогов Ивановой П.Ю. и Мельник О.С. вы научитесь грамотно выражать свои мысли, познакомитесь с профессией журналиста. Приходите, нам нужны именно вы!!

Звездный путь

№ 9, 30 сентября 2022 г.

443028, г.Самара,

Мехзавод, 1 квартал, 65

Директор: А.А.Жидков

Редакционная коллегия:

Главный редактор: О.С.Мельник

Корреспонденты: Крыгина Анастасия, Золотарева Т.А., Сухова С.И., Собачкина М.А., Камина Л.Ю.

Дизайн и верстка: О.С.Мельник